



春节大数据

我区旅游收入同比增长16.64%

本报2月3日讯(记者 赵曦)今年春节假期,我区共接待国内游客384.77万人次,同比增长15.14%,旅游收入达19.29亿元,同比增长16.64%。

记者从自治区旅游局了解到,春节假期,我区各地推出了历史文化游、工业游、冬季冰雪游、春节民俗游、休闲购物游、春季旅游、采摘游、乡村游等丰富多彩的主题活动。敕勒川文化旅游区、包头市南海公园冰雪大世界、乌兰察布市霸王河旅游区等各类景区推出的特色冰雪活动吸引了大量游客。特别是庙会、春节戏剧、灯会等传统民俗活动和感受宗教文化

活动深受游客青睐。春节假期,我区大部分地区天气晴好,高速公路免费,不少游客选择了自驾游、家庭游、休闲游、城市周边游。为加大冬季冰雪宣传,营销冷资源,我区各级旅游部门在春节期间推出的各类冰雪旅游项目,吸引了大量游客,也为节日增添了喜庆氛围。

春节假期,我区旅游市场运行安全平稳,未接到重大旅游安全事故报告和旅游投诉电话。

会、春节戏剧、灯会等传统民俗活动和感受宗教文化

呼和浩特机场旅客吞吐量增18.3%

本报2月3日讯(记者 梁亮)2月3日,记者从呼和浩特机场了解到,今年春节期间,呼和浩特机场保障运输起降1337架次,同比增长13.6%,完成旅客吞吐量12.4万人次,同比增长18.3%;航班平均客座率为70.2%。值得注意的是,2月2日,呼和浩特机场旅客吞吐量为2.3万人次,达到今年春节黄金周运输最高点。

据悉,春节期间,呼和浩特机场各保障单位严阵以待,积极落实春运保障方案,加强值班,提升服务品质,确保旅客顺利出行。

据悉,春节期间,呼和浩特机场各保障单位严阵以待,积极落实春运保障方案,加强值班,提升服务品质,确保旅客顺利出行。

呼铁局发送旅客48万人次

本报2月3日讯(记者 梁亮)2月3日,记者从呼和浩特铁路局了解到,春节假期,呼铁局共发送旅客48万人次。

据了解,2月3日,呼铁局迎来了节后首波客流高峰,客流以探亲务工返程流为主,出行方向主要集中在北京、广州、上海、成都以及东北地区。

据12306网站车票预售信息显示,截至2月3日,呼和浩特前往北京方向卧铺车票基本售罄,仅有少量硬座、无座票额;去往上海、杭州、广州、深圳的列车车票已经售罄;去往天津、长春、哈尔滨的列车剩余极少无座票额;去往重庆、西安的列车仍有少量硬卧车票。

为更好地服务旅客出行,呼铁局在包头、呼和浩特等流量较大的车站设置了温馨驿站、临时候车区,方便重点旅客候车。此外,呼和浩特车站开启了东西双向进站通道,并将售票窗口从日常的8个增加到12个,方便旅客购票进站。

布小林主持召开自治区政府常务会议 研究进一步加快旅游业发展等事项

本报2月3日讯(记者 戴宏)2月3日,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开自治区政府常务会议,研究进一步加快旅游业发展意见和自治区十三五旅游业发展规划、自治区法治政府建设考评办法和指标体系、规范行政处罚裁量权基准办法、行政诉讼规定等事项。

会议指出,大力发展旅游业,对于促进产业转型升级、扩大就业、增加群众收入、提高地区影响力,都具有重要意义。各地区、各有关部门要牢固树立绿色发展理念,充分发挥我区独特的旅游资源优势,抢抓旅游业发展新机遇,进一步加强旅游基础设施建设,着力打造旅游发展新格局,加强旅游管理与服务,努力把旅游业发展为新型战略性支柱产业。

会议指出,建立科学的考评办法和指标体系,是建设法治政府的重要保障。各级政府要严格按照国家要求,制定科学规范的考核评价体系,将考核评价工作纳入法治化、规范化、制度化的轨道。要按照公开透明、客观公正、分级负责、分类实施、公众参与的原则,依法依规进行科学考评,不断推动法治政府建设。

会议要求,做好应诉工作对于依法有效化解社会矛盾纠纷、规范行政行为、加强政府自身建设具有重要意义。各级行政机关要把行政诉讼工作摆到重要位置,加强应诉能力建设,支持人民法院受理和审理行政案件。行政机关负责人要带头履行行政诉讼职责,自觉维护司法权威。

会议还研究了自治区直属部门所属企业脱钩改革和经营性国有资产集中统一监管工作方案、支持呼伦贝尔中俄蒙合作先导区建设的若干意见、进一步完善自治区财政科研项目资金管理政策的实施意见。

自治区政协召开党组理论中心组学习会 任亚平主持并讲话

本报2月3日讯(记者 郭俊楼)2月3日上午,春节长假后上班第一天,自治区政协召开党组理论中心组学习会,传达学习习近平总书记在十八届中央纪委七次全体会议上的重要讲话精神,自治区纪委十届二次全会精神。

自治区政协党组书记、主任任亚平主持会议并讲话。自治区政协副主席陈羽、符大培、董恒宇、郑福田、常海、梁铁城及秘书长魏军出席会议,政协机关副处级以上干部参加会议。

任亚平在讲话中指出,党的十八大以来,打虎、拍蝇、猎狐成为常态,反腐败斗争压倒性态势已经形成。党风政风不断好转,党心民心不断凝聚的坚定性因素,是十八大以来以习近平同志为核心的党中央的坚强领导。自治区政协党组、机关党组和各党支部,要发扬人民政协注重学习的优良传统,全面加强政治理论和党的方针政策的学习。

任亚平在讲话中强调,要学习工作两不误,认真抓好当前各项工作。要细化年度协商计划,完善实施方案以及视察调研考察的总体安排。要围绕中心,服务大局,凝聚共识,用好话语权,为自治区改革发展献智出力,以良好精神状态和优异成绩,迎接党的十九大胜利召开、自治区成立70周年。

乌海:强化事前预防再敲安全生产警钟

本报乌海2月2日电(记者 于海东)近日,乌海市召开安全生产工作会,提出要强化事前预防,全力做好春节期间安全生产工作,防患于未然,让自治区党委、政府放心,让全市人民满意。

乌海市提出,要强化责任落实,严格落实党政同责、一岗双责、失职追责,做到守土有责、守土负责、守土尽责,实现安全责任纵向到底、横向到边,无缝对接、无一遗漏。要严格落实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责,实现安全责任纵向到底、横向到边,无缝对接、无一遗漏。

要继续深入推进安全生产大检查,认真抓好自治区安全生产大检查督查组意见整改工作,突出抓好煤矿、危险化学品、交通运输、建筑施工、人员密集场所等专项整治。各区、各部门一把手要亲力亲为,持续带头深入一线督导检查,确保隐患和问题整改落实到位。

全市各区、各部门要针对春节期间安全生产工作的特点和规律,在持续深入开展安全生产大检查基础上,严厉查处烟花爆竹无证售卖、交通运输三超两驾等严重违法违规行为,严格管控大型集会、商业促销和群众自发活动,防止火灾、拥挤、踩踏等群死群伤事故。严格落实领导干部带班、关键岗位24小时值班制度和事故信息报告制度,确保事故得到及时有效处置。



一起做个大公鸡

2月2日,参观者和内蒙古博物院工作人员学习制作布艺大公鸡。春节期间,内蒙古博物院社会教育部准备了迎新年、品年俗、迎新年看展览、相约假期、博物馆古生物课程三大系列14个主题的精彩活动,通过现场展示、观众互动、DIY制作等形式,让参观者近距离了解民俗。

本报记者 韩雪茹 摄



守住民生底线 让群众有更多获得感

2016年我区财政支持经济社会发展系列报道(二)

□本报记者 杨帆

发展,归根结底是为了人民过上幸福生活。2016年,我区坚持以人民为中心的发展思想,让各族群众有了更多获得感。这种获得感,源自一年来自治区财政对民生工作的支持及其产生的积极效果。

这一年,自治区财政紧盯国家社保政策新变化争取中央财政支持,中央财政补助我区首次突破300亿元,涉及养老、医疗、低保、就业等领域,基本公共卫生、退役安置等补助金也有较大幅度增加。

这一年,按照国家和自治区统一部署,我区财政对退休人员养老金进行提标,惠及全区203万人离退休人员及44万机关事业单位退休人员。

这一年,我区继续提高新农合、城镇居民基本医疗保险筹资标准和保障水平,财政补助标准从380元提高至

420元,参保率均达到国家规定的95%以上,政策范围内住院费用报销比例达70%以上。

这一年,全区域、乡低保对象保障标准分别达到每人每月542元和349元,同比提高45元和62元;全区城镇三无人员集中和分散供养标准达到每人每月784元和560元;农牧区五保户集中和分散供养标准达到每人每月8598元和5124元,分别比2015年提高534元和94元。

这一年,全区孤儿集中、分散供养标准达到每人每月1232元和每人每月1008元,惠及孤儿6915人。

这一年,我区为80岁以上享受低保的困难老人发放高龄津贴2.23亿元,34.8万老年人受益。自2016年10月起,将百岁老人高龄津贴标准由每人每月300元提高到600元,体现了党和政府对老年人的关怀。

这一年,全区共安排残疾人两项补贴1.07亿元,将困难残疾人

生活补贴发放范围扩大到低保家庭中的所有残疾人,补贴标准为农村牧区每人每年360元,城镇每人每年600元;重度残疾人护理补贴发放范围由一级重度残疾人扩大到一、二级重度残疾人,补贴标准为每人每年500元。

这一年,自治区财政下达就业补助资金18亿元,重点用于实施高校毕业生中小企业人才储备、公益性岗位提供、就业困难人员安置等;累计投入资金1.3亿元,对标准化创业园和孵化基地建设实施以奖代补,并适当向符合条件的大学生项目倾斜。此外,从2016年5月1日起,将全区失业保险总费率由2%降至1.5%,降费期限暂按2年执行。

这一年,全区实施一事一议财政奖补项目6975个,项目总投资达38.4亿元;各级财政安排一事一议、美丽乡村建设资金28.2亿元,自治区重点打造的200个美丽乡村目前已全部

完成验收。

这一年,全区共安排优抚补助金4.14亿元,伤残人员抚恤金、在乡退伍红军老战士生活补助、烈士老年子女生活补助等多类优抚对象补助标准均实现稳中有升。

这一年,全区各级财政投入扶贫资金89亿元,全面落实精准扶贫、精准脱贫基本方略,全年减贫21.2万人,完成12个区贫县摘帽任务。

这一年,自治区财政坚持全覆盖、保基本、多层次、可持续的方针,多渠道筹集资金,不断提高城乡低保待遇水平和困难人群就业创业,推进农牧区基础设施和城乡保障性安居等兜底性民生工程,各项工作最终转变为看得见、摸得着的民生实惠。

更可靠的社会保障、更及时的社会保障、更舒适的居住条件,在发展的路上,全区财政工作勾勒出的真实轮廓,凸显了中国梦之内蒙古篇章厚重的民生底色。

安全生产在行动

PICC 中国人保财险 400-1234567 车险有人保 服务亭无忧

内蒙古骆驼酒业集团 九峰山 酿造 圣路驼